2024年3月8日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



我们的生活中充满了各种各样的人,他们丰富了我们的世界。弟弟妹妹的天真无邪、哥哥姐姐的成熟稳重、好朋友的真诚陪伴、身边陌生人的善意微笑……孩子们用细腻的笔触,为我们勾勒出一个个鲜活的人物形象。让我们一同走进这些故事,感受他们的喜怒哀乐,领略人性的光辉与温暖。

我家的小月亮

鄞州区茅山小学204班 郑妍妮(证号2411043) 指导老师 徐文君

一听到小月亮,你们肯定会认为 是天上的月亮吧。实际上这里的小月 亮是我们家的那个可爱的弟弟。

小月亮长得十分可爱。他有白皙的脸颊,我们看着他时总是会忍不住捏捏他的小脸。一双圆溜溜的眼睛,犹如一汪明净的潭水,他睡醒时总喜欢睁大眼睛好奇地四处打量。他还拥有一头乌黑的头发,看起来十分俊俏。小月亮的这个长相,无论谁看到他,心都会被融化。

我家的小月亮不仅长得可爱,还有一个特异功能——醉奶!每次他喝奶时,喝着喝着便满脸通红,一脸陶醉地眯着眼睛,就跟喝了美酒一般。每当这时,我们全家就会哈哈大笑,而他也只是皱皱眉头,便接着陶醉在他的"美酒"中。小月亮也非常爱笑,我们逗他玩时,他经常会咯咯咯地笑个不停。

这就是我家的小月亮——我最 爱的小弟弟。

鄞州区姜山镇丽水小学303班柯锦浩(证号2413476) 指导老师 张宁

我有一个好朋友,是一个帅气的男孩。短短的头发总是向上竖起来,就像头上顶了一个刺猬。他的手臂和腿都非常有力,同学们都称他"跑步小王子"。

有一次,学校举行运动会,他参加了跑步比赛。激烈的比赛即将开始,只见他站在起点蓄势待发,"砰"的一声枪响,他迅速迈开两条又长又有力的腿,像离弦的箭一般冲向终点。不知不觉,两侧的同学已经被他甩在了后面。只剩最后一小段了,他向前一倾,纵身一跃,冲过了终点线。

操场上掌声和欢呼声响成一片,"跑步小王子"果真名不虚传,我 为有这样一个好朋友而感到骄傲。

我的朋友

鄞州区堇山小学303班 杜胡铭轩(证号2411211) 指导老师 蒋霞

我有一个好朋友,他既热心又 大方,听我讲一讲吧!

他是一个帅气的小男孩,有一头 短短的头发,一双亮晶晶的眼睛,就 像两颗黑宝石。他还有一张小小的嘴 巴,虽然小,但说起话来没完没了!

他可是我们班的"活雷锋"。班上有人遇到了困难,他就第一时间站出来。有一次,书里有一道很难的题,我绞尽脑汁也想不出来。正愁眉不展时,他问我:"你怎么了?"我说:"这道题我不会做。"他坐在我边上,耐心地为我讲解。他讲了一遍又一遍,直到我全部弄懂了为止。我连忙向他道谢,他笑着说:"不用谢,同学之间应该互相帮助!"

你们猜到我的这个好朋友是谁 了吗?



妹妹长大

鄞州区堇山小学307班 唐诺汐(证号2413051) 指导老师 李萍

不知不觉,我的妹妹8个月了,她全身肉嘟嘟的,人见人爱。

妹妹每天都在发生变化,她已经长出了两颗小乳牙,看见什么都想咬。现在的她食量可大了呢,她会吃米糊,喝粥。她最喜欢吃水果,每次往她咬胶里放水果的时候,她都急得哇哇叫,把外婆整得手忙脚乱。我妹妹从不挑食,瓜果蔬菜来者不拒,每次都吃得一干二净。

我觉得妹妹聪明伶利,她现在已经会认人了。当外婆问她姐姐在哪里的时候,她立刻把目光投向我,嘴里发出咿咿呀呀的声音。最神奇的是,有几次她已经会用不标准的声音叫我姐姐了,听得我心花怒放。

我妹妹已经有自己的思维了。 有一次外婆想让她坐到自己的板 凳上,她一脸不情愿,小脚乱踢就 是不愿意坐下,把外婆气得哭笑不 得。

妹妹每天都无忧无虑,是我们全家的开心果,我喜欢我的妹妹。

我的好哥哥

鄞州区华泰小学东校区 205班 王赢苛(证号 2412278) 指导老师 洪芳丽

我有一个好哥哥,善良、阳光、帅气,最重要的是对我好,疼我,爱我!

哥哥有一张瘦瘦的瓜子脸,又 黑又亮的头发,乌黑发亮的眼睛, 高挺的鼻子。哥哥非常瘦,妈妈总 喜欢用瘦猴子来形容他。

哥哥喜欢跑步、打篮球、踢足球,而我最喜欢哥哥带我在外面骑自行车兜圈。我总是赶不上他,但他会回过头来找我,嘴里喊着:"加油,小笨孩!"我又会奋起直追,我们俩你笑我,我笑你,开心地你追我赶。

每当妈妈批评我时,哥哥总会跑过来安慰我:"加油,小伙子!"我的心无比的暖!

生活上给我关心,学习中给我帮助,带着我玩耍嬉戏,因为有这样一个好哥哥,所以我觉得自己无比的幸福!

我的姐姐

奉化区实验小学105班 王温芯(证号2414159) 指导老师 邬文雅

我的姐姐今年十一岁了,她上 小学四年级,和我同一个学校。

她个子不高,瘦瘦的,有一双圆溜溜的大眼睛,像黑珍珠一样。眼睛下面有一个小小的鼻子,鼻子下面有张小嘴巴,和我在一起的时候非常能说。

她喜欢画画,而且还画得很好。 她还喜欢做手工,能在家做一个下午。她有时会对我发脾气,有时又对 我很好。我害怕了,她会牵我的手; 我被妈妈骂了,她会抱抱我;有我爱 吃的,她会让给我。

我很爱我的姐姐,她是我童年 最好的"朋友"。

我的好朋友

奉化区岳林中心小学202班 蒋立心(证号2414031) 指导老师 王雪君

我有个超级无敌可爱的朋友!她不仅是我的幼儿园小伙伴,还是我的小学同学呢!

她的眼睛就像两颗闪闪发亮的水晶球,每次看到她,都仿佛被知识的海洋淹没。每当她思考问题时,她那双眼睛就闪烁着光芒,好像在告诉我:"看,我又学到新知识了!"她的鼻子挺拔得像个滑梯,每当她伤心的时候,眼泪就会顺着那个滑梯悄悄滑落,真是让人又心疼又好笑。

她的小嘴巴也是超级厉害, 说话又快又有趣。我常常想,她 每天吃的应该不是米饭,而是满 满的笑话和故事吧!每次和她走 在一起,都像是走进了一个欢乐 的世界,她总是能给我带来无尽 的欢笑。

放学的时候,我们总是一起 肩并肩地走回家,路上总是聊个 不停。她总是会给我讲一些超级 搞笑的故事,每次都让我笑得前 仰后合。我们最喜欢晴天,因为 那样我们就可以一起比谁跑得 快。但是每次一跑起来,她就像 一匹野马一样,迅速地把我远远 地甩在身后。

你猜猜看,这个超级无敌可 爱的朋友是谁呢?

谷谷

鄞州区宋诏桥小学209班 王云馨(证号2411165) 指导老师 傅碧玉

我的爷爷有一个鸭蛋形的脸,大大的眼睛像铜铃,最引人注目的是光光的头,在灯光下、阳光下,闪闪发光。我给爷爷取名为"现代光头强"。

爷爷有一个让人头疼的爱 好:抽烟。肚子饿了来一根,上厕 所来一根,干活来一根……你瞧, 爷爷正坐在草堆上抽烟。奶奶看 见了,生气地说:"你又在抽烟了, 对身体不好。"爷爷不耐烦地说: "香烟是我的命,不吸生活都没乐 趣了。"说完,一抖烟盒,一个烟头 露出来了。爷爷熟练地用嘴咬住 烟头叼出,然后取出打火机,轻轻 按,烟尾就染成了红色。他的脸 颊一鼓一鼓的,张开嘴一呼,一缕 青烟袅袅升起,犹如农家做饭的 烟囱,也似空气中飘浮着一道道 银绸。爷爷眯着双眼,嘴角上扬, 很享受地一口又一口,一股股刺 鼻的尼古丁味道四处蔓延,随风 飘来。一眨眼工夫,地上就躺了五 六个烟头了。"烟鬼"这个大名又 落实到爷爷头上了。

爷爷很勤劳,一年要种二十 几亩地呢!春天种菜,夏天摘菱 角,秋天收割稻谷,冬天捕鱼、卖 鱼,一年四季忙碌不休。这就是 我的爷爷,可爱又可敬。

组稿老师 曹睿

我要向他学习

鄞州区学士小学306班 周亦暖(证号2410744) 指导老师 俞诗

他身高不高,脸被晒得黝黑黝黑的,身材微胖。每当我上学经过那条马路时,都能看见他身着执勤服,用那根短短的指挥棒挡住右转的汽车,让我们可以在全地穿过马路。虽然我不知道他几点上班,但我每次过马路时,他都已经到岗,雨天不打伞,晴天不说热,日复一日重复着相同的工作。刚开始,我还有点害的独自过马路,但看到那个熟悉的身影,我仿佛吃了一颗定心丸,迈着轻盈的脚步走向对面。

冬天的几个早上,爸爸有事要很早送我上学。当我站在路口时,一眼就看到了他站在凛冽的寒风中。瞧,他又开始指挥了。只见绿灯亮起,他赶紧拿出指挥棒,伸长手臂挥了挥并朝我们大声喊:"小朋友们,小心过斑马线,一个个抓紧跟上。"每当我们成串成串地从他身边经过,他总是会朝我们微笑。

他就是我们学校门口的执 勤伯伯,我要向他学习坚持不 懈、不怕困难的精神。

1 我敬佩的人

鄞州区学士小学308班 毕芷涵(证号2410754) 指导老师 郑佳蔚

正月初一的早上,我和妈妈 一起去小区楼下打羽毛球。这 时,后边传来一阵"唰唰"的扫地 声。"是谁呢?正月初一大清早就 在打扫,不回家过年吗?"我自言 自语地说。于是,我走了过去,有 一位身材瘦小,手里拿着扫把的 奶奶,正专心致志地打扫呢。她 扭过头来,回眸一笑,原来是清 洁工奶奶呀。我问清洁工奶奶: "奶奶,这都正月初一了,您怎么 还在这里打扫卫生呢?"奶奶温 柔地说:"为了城市的干净、整 洁,我们还是要工作的呀!"我 说:"那您可真够辛苦的。""不辛 苦,不辛苦。"奶奶笑着说。

多么朴实的话语,多么平凡的工作,却深深地感动了我。清洁工们不畏辛苦,不怕困难。为了城市的美丽,他们每天默默无闻,辛勤地工作着。节假日时,我们开开心心过节,他们却放弃了休息时间,放弃了与家人们团聚的机会,任劳任怨地工作着……他们的这种精神难道不值得我们学习,不值得我们敬佩吗?

没有他们就没有这整洁、干净、漂亮的城市!让我们向他们致敬,城市的美容师——清洁工。



力切设计师

奉化区居敬小学203班 胡冬媛(证号2400716) 指导老师 胡珊珊